
:یگداوناخ مان و مان

تملاع ن�عت و تلاداعمان A1 نومزآ:نومزآ مان

-- :نومزآ نامز تدم

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم

؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  تروص هب . هلداعمان باوج رگا1

3 هنیزگ:خساپ

»3« هنیزگ

:میراد نآ تملاع ن�عت یارب لاح

x( − x − 8) + 12 > 0x2(a, +∞) − {b}b − a

1(1
2(6
3(5
4(3

> 0− − 8x + 12x3 x2  
f(x)

− →−−−−−−−−−−−−−
تساریذپشخب x−2 رب

f(2)=0

(x − 2)( + x − 6) > 0 ⇒ (x + 3) > 0x2 (x − 2) 2

⇒ b − a = 2 − (−3) = 5

؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم هاگنآ ،دشاب  ربارب  هلداعمان باوج هعومجم رگا2

3 هنیزگ:خساپ

:میراد .تسا ترابع هشیر  و  سپ ،)؟ارچ( دشابیم لوا هجرد ترابع ،هلداعمان باوج هب هجوت اب

(a + 2) + (b + 3)x + 4b ≥ 0x2[2 , +∞)ax + b ≤ 0

1([−2 , +∞)
2((−∞ , −2]
3([− , +∞)1

2
4((−∞, − ]12

a = −2x = 2

(b + 3)(2) + 4b = 0 ⇒ b = −1− →−
x=2

ax + b ≤ 0 −2x − 1 ≤ 0 ⇒ x ≥ −− →−−
b=−1

a=−2 1
2



؟تسا مادک  ریداقم هعومجم ،دشاب رارقرب  یواسمان ، ریداقم همه یازاهب رگا3

3 هنیزگ:خساپ

:میراد  مود هجرد ترابع یارب

.تسا  هراومه سپ ،تسا تبثم  بیرض و  نوچ

.دشاب یفنم  بیرض و  ،دیاب ،دشاب یفنم هراومه قوف مود هجرد ترابع هکنیا یارب

x((1 − m) − 2x − 1 − m)( − 2x + 3) < 0x2 x2m

1((1 , +∞)
2((− , )2–√ 2–√

3(( , +∞)2–√

4((−∞ , − )2–√

((1 − m) − 2x − 1 − m))( − 2x + 3) < 0x2 x2

− 2x + 3x2

Δ = − 4ac = − 4(1)(3) = −8 < 0b2 (−2) 2

Δ < 0x2− 2x + 3 > 0x2

⇒ (1 − m) − 2x − 1 − m < 0x2

Δ < 0x2

1 − m < 0 ⇒ m > 1 (1)

Δ < 0 ⇒ − 4ac < 0 ⇒ + 4(1 − m)(1 + m) < 0b2 (−2) 2

⇒ 4 + 4 − 4 < 0 ⇒ 8 − 4 < 0 ⇒ 4(2 − ) < 0m2 m2 m2

⇒ 2 − = 0 ⇒ = 2 ⇒ m = ±m2 m2 2–√

⇒ m ∈ (−∞, − )⋃( , +∞) (2)2–√ 2–√

m >− →−−−−−−−−
(2) , (1) کارتشا

2–√



؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  تروصهب  ترابع تملاع ن�عت لودج رگا4

1 هنیزگ:خساپ

نینچمه .دنک رفص ار  ترابع دیاب و تسا  ترابع هداس هشیر  سپ ،دراد دوجو تملاع ر�غت  فرط ود رد نوچ
 ترابع هشیر اب  ترابع هشیر دیاب و تسا  ترابع فعاضم هشیر سپ درادن دوجو یتملاع ر�غت  فرط ود رد نوچ
.دنک رفص ار  ترابع دیاب زین  سپ .دشاب ناسکی  ینعی

P = (2x − 1)(a + 3x + b)x2abc

1(2-
2(2
3(8
4(8-

x = −2x = −2Pa + 3x + bx2

x = cPa + 3x + bx22x − 1
x = 1

2x = 1
2a + 3x + bx2

2x − 1 = 0 ⇒ x = = c1
2

a + 3x + b = 0 {x2
4a + b = 6− →−−

x=−2

a + b = −− →−−
x= 1

2 1
4

3
2

⎫
⎭⎬
⎪
⎪ − →−−−−−−

هاگتسد لح زا a = 2
b = −2

⇒ abc = (2)(−2)( ) = −21
2

؟تسا مادک  تبثم رادقم ،دشاب ربارب  هلداعمان یاهباوج هعومجم اب  هلداعمان یاهباوج هعومجم رگا5

3 هنیزگ:خساپ

|2x − | < xx+a
3|x − | < b5

4a

1(1
2(2
3(4
4(5

|2x − | < x ⇒ | | < x ⇒ |5x − a| < 3xx+a
3

5x−a
3

< x < (1)− →−
a>0 a

8
a
2

|x − | < b −b < x − < b5
4 − →−−

b > 0 5
4

⇒ −b + < x < b + (2)5
4

5
4

⇒ a = 4,b =− →−−
(1),(2)

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

= −b +a
8

5
4

= b +a
2

5
4

3
4



؟تسا مادک  لصاح .تسا ریز تروصهب  هلداعمان باوج هعومجم یسدنه شیامن6

4 هنیزگ:خساپ

هشیر  سپ .تسا هدرکن ر�غت  ترابع تملاع  رد هک تفگ ناوتیم ،تسا باوج هعومجم ءزج ، دعب و لبق هک اجنآ زا
جرخم فعاضم هشیر  اذل ،تسا  هشیر نیا ،دشاب فعاضم هشیر یاراد  ترابع هک یتروص رد .تسا جرخم ای تروص فعاضم
.تسا رسک

:مینکیم یسیونزاب ریز تروصهب ار هلداعمان

:میراد و تسا رسک تروص هشیر 

:میروآیم تسدهب ار هلداعمان خساپ لاح

.تسا -3 ربارب مه  سپ

> 0+x+ax2
b +2x+bx2a + b + c

1(2
2(6
3(8-
4(10-

x = 1x = 1+x+ax2
b +2x+bx2x = 1

+ x + ax2−1
2x = 1

⇒ 2b + 2 = 0 ⇒ b = −1

> 0 ⇒ < 0+x+ax2
−(x−1) 2

+x+ax2
(x−1) 2

x = 2

4 + 2 + a = 0 ⇒ a = −6

< 0 ⇒ < 0 ⇒+x−6x2
(x−1) 2

(x−2)(x+3)
(x−1) 2

= (−3, 2) − باوج{1}

c

a + b + c = −6 − 1 − 3 = −10



؟تسا مادک  .تسا رتلااب  عبات رادومن زا  هزاب رد  عبات رادومن7

3 هنیزگ:خساپ

»3«  هنیزگ

:ینعی ،تسا رتلااب  عبات رادومن زا  عبات رادومن

.دشابیم  تروصهب  هلداعمان باوج تفگ ناوتیم لاح

هلداعم یاهباوج ،تفرگ هجیتن ناوتیم هدش هداد هزاب کمک هب ،  رادومن مسر هب هجوت اب نیاربانب
.دنشابیم  و  ،

هلداعم 

.تسا  هلداعم رگید باوج

f (x) = + ax − 2x2(−∞, −2)⋃ (b, +∞)g (x) = 2x + 4a + b

1(3
2(1
3(4
4(2

f (x)g (x)

f (x) > g (x) ⇒ + ax − 2 > 2x + 4 ⇒ + (a − 2) x − 6 > 0x2 x2

+ (a − 2) x − 6 > 0x2(−∞, −2)⋃ (b, +∞)

y = + (a − 2) x − 6x2

+ (a − 2) x − 6 = 0x2b−2

+ (a − 2) (−2) − 6 = 0 ⇒ −2a + 2 = 0 ⇒ a = 1(−2) 2

: − x − 6 = 0 ⇒ {x2 x = −2
x = 3⇒

b = 3

⇒ a + b = 1 + 3 = 4



؟تسا مادک  رادقم نیرتمک .دراد رارق  طخ زا رتن�اپ  هزاب رد  عبات رادومن8

2 هنیزگ:خساپ

.دراد رارق  طخ زا رتن�اپ  رادومن هک تسا یاهزاب  هلداعمان باوج هعومجم

:درک لمع ریز مرف هب ناوتیم  هلداعمان لح یارب دشاب ناتدای

     :سپ

.تسا  ربارب  رادقم نیرتمک هجیتن رد

f(x) = ∣
∣

−3x+2x2
+4x+3x2

∣
∣(a, +∞)y = 1a

رفص)1
2(−1

7
3(−1
4(−7

f(x) < 1f(x)y = 1

f(x) < 1 ⇒ < 1∣
∣

−3x+2x2
+4x+3x2

∣
∣

⇒ <
∣

∣

∣
∣ − 3x + 2x2  

A

∣

∣

∣
∣

∣

∣

∣
∣ + 4x + 3x2  

B

∣

∣

∣
∣

|A| < |B|

|A| < |B| < ⇒ − < 0−→
 2 

A2 B 2 A2 B 2

(x ≠ −1 , −3)

⇒ (A − B)(A + B) < 0

(−7x − 1) < 0 ⇒ −7x − 1 < 0 ⇒ x > −(2 + x + 5)x2  
} تبثمهراومه

△<0
x2بيرض

1
7

(x ≠ −1 , −3)

a(− )17

؟تسا مادک  لصاح ،دهدن تملاع ر�غت  ترابع ،نآ یازا هب هک دشاب  یارب هزاب نیرتگرزب  رگا9

3 هنیزگ:خساپ

.دهدیمن تملاع ر�غت هاگچیه  یازا هب  ترابع

a ≤ m ≤ bmA = + 2mx + x + 1x2ab

1(1
2

2(3
4

3(− 3
4

4(− 1
2

a + bx + cx2Δ ≤ 0

A = + (2m + 1) x + 1x2

Δ = − 4 × 1 × 1 ≤ 0 ⇒ 4 + 4m + 1 − 4 ≤ 0(2m + 1) 2 m2

⇒ 4 + 4m − 3 < 0 ⇒ 4 (m + ) (m − ) ≤ 0 ⇒ − ≤ m ≤m2 3
2

1
2

3
2

1
2

⇒ { ⇒ a × b = −
a = − 3

2
b = 1

2

3
4



؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم نیرتگرزب10

1 هنیزگ:خساپ

1 − ≤ 2∣
∣

∣
∣
1−|x|
2

∣
∣
∣
∣

1(x ∈ [ − 7 , 7 ]
2(x ∈ [ − 3, 1 ]
3(x ∈ [ − 5 , 5 ]
4(x ∈ [ 1 , 3 ]

1 − ≤ 2 ⇒ − 2 ≤ 1 − ≤ 2∣
∣

∣
∣
1−|x|
2

∣
∣
∣
∣

∣
∣
1−|x|
2

∣
∣

⇒ − 3 ≤ − ≤ 1 ⇒ − 1 ≤ ≤ 3∣
∣
1−|x|
2

∣
∣

∣
∣
1−|x|
2

∣
∣

⇒ − 2 ≤ |1 − |x| | ≤ 6 |1 − |x| | ≤ 6 ⇒ − 6 ≤ 1 − |x| ≤ 6− →−−−−
|1−|x||≥0

⇒ − 7 ≤ − |x| ≤ 5 ⇒ − 5 ≤ |x| ≤ 7 |x| ≤ 7 ⇒ x ∈ [−7, 7]− →−−
|x|≥0

؟تسا مادک  لصاح ،دنشاب هتشاد یناسکی لاًماک تملاع ن�عت لودج  و  ترابع ود ره رگا11

2 هنیزگ:خساپ

:ینعی دوش فیرعت طاقن همه رد مه  ترابع ات ،دشاب هشیر دقاف  رسک جرخم دیاب سپ ،تسا هدش فیرعت طاقن همه رد  ترابع نوچ

:یفرط زا

:دنشاب هتشاد یناسکی یاههشیر دیاب  و  ترابع ود ره نوچ

:سپ دوشیم  ترابع تملاع فلاخ اههلصاف همه رد  ترابع تملاع  یارب اما

A = (2x + 1)(x − 4)B = ( −x)(2x+1)b2
ax+ba + b

1(2
2(2-
3(4
4(4-

ABB

B = B = = 0( −x)(2x+1)b2
(ax+b) − →−−−−

a=0 (1) ( −x)(2x+1)b2
b

⇒ x = , x = −b2 1
2

A = (2x + 1)(x − 4) = 0 ⇒ x = − , x = 41
2

AB

= 4 ⇒ b = ±2b2

b = 2BA

b = −2 (2)

a + b = −2− →−−−−
(1) , (2)



؟تسا یفنم هراومه  ترابع m زا یدودح هچ یازا هب12

3 هنیزگ:خساپ

.تسا یفنم ،بیرض و  نآ هلداعم رد اریز ،تسا یفنم هراومه رسک جرخم ترابع

:سپ ،دشاب تبثم هراومه رسک تروص ترابع دیاب ،دشاب یفنم هراومه ،رسک رادقم هکنآ یارب

(m+2) +2mx+m−1x2
− +3x−4x2

1(−2 < m
2(−2 < m < 2
3(2 < m
4(m < 2

Δ < 0x2

= − 4 × (−4) × (−1) = 9 − 16 = −7 < 0Δ جرخم 32

رسکجرخمرد x2 بيرض : −1 < 0

رسکتروصرد(1) x2 بيرض : m + 2 > 0 ⇒ x > −2

△ < 0 ⇒ − 4(m − 1) × (m + 2) < 0 ⇒ 4 − 4 − 4m + 8 < 0(2m)2 m2 m2

⇒ 8 < 4m ⇒ 2 < m (2) 2 < m− →−−−−−−−−
)2(و)1(شکارتشا



؟تسا مادک یارب نکمم ریداقم هعومجم هاگنآ ،دشاب ریز تروص هب  ترابع تملاع ن�عت لودج رگا13

1 هنیزگ:خساپ

جرخم رد هجیتن رد ،دشاب  رسک جرخم فعاضم هشیر  و رسک تروص یاههشیر  و  هک دوشیم تشادرب نینچ تملاع ن�عت لودج زا
:سپ .تسا رفص رسک

یاهتملاع اب ریاغم هدمآ تسدب  تملاع سپ ،تسا یفنم ترابع لصاح ، یازا هب و تبثم ترابع لصاح ، یازا هب هجیتن رد
درادن دوجو  یارب یرادقم سپ .تسا تملاع ن�عت لودج رد جردنم

P(x) = bx(x−a) 2

a +bx+cx2b

1({ }
2({4}
3({−4}
4({4, −4}

02−1P(x)Δ

⇒ { ⇒ − 8b + 16 = 0
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

a = 2
a − b + c = 0
△ = − 4ac = 0b2

c = b − 2 (∗)
− 8c = 0b2 b2

⇒ = 0 ⇒ b = 4 c = 2(b − 4)2 −→
(∗)

⇒ P (x) = 4x(x−2) 2

2(x+1) 2

x > 0x < 0P(x)
b



؟تسا مادک  رادقم لقادح .دوشیمن لماش ار حیحص ددع راهچ ، هلداعمان یاهباوج هعومجم14

2 هنیزگ:خساپ

:دشاب  زا رتگرزب ، هطقن زا اهنآ هلصاف هک مینک ادیپ روحم یور ار  دننام یطاقن دیاب ، هلداعمان لح یارب

ای 

|2x + 3| > mm

1(5
2

2(3
3(9

2
4(5

x + >∣∣
3
2

∣∣
m
2xx = − 3

2
m
2

x > − +3
2

m
2x < −−3

2
m
2

⇒ 0 ≤ − + < 1 ⇒ 3 ≤ m < 53
2

m
2

؟تسا مادک ، هلداعمان یقیقح یاهباوج هعومجم15

3 هنیزگ:خساپ

لودج و ،میرادن تملاع ر�غت  رد و میراد تملاع ر�غت  رد نیاربانب ،تسا 1 فعاضم هشیر و  هداس هشیر یارادهلداعم
:تسا ریز تروص هب تملاع ن�عت

تساربارب باوج هعومجم سپ

− 3 + 3x − 1 > xx3 x2 3
2 (x − 1) 2

1({x : x > −3}
2({x : x < −1 }
3({x : x < −2}
4({x : −3 < x < −1}

− 3 + 3x − 1 > x ⇒ > xx3 x2 3
2 (x − 1) 2 (x − 1) 3 3

2 (x − 1) 2

⇒ x − < 03
2 (x − 1) 2 (x − 1) 3

⇒ ( x − (x − 1)) < 0 ⇒ P = ( x + 1) < 0(x − 1) 2 3
2 (x − 1) 2 1

2

P = 0−2x = −2x = 1

{x : x < −2}



؟تسا مادک  .تسا  تروصهب  هلداعمان باوج هعومجم16

1 هنیزگ:خساپ

≤ 2∣∣
2x−3
x+2

∣∣[a , +∞)a

1(− 1
4

2(− 1
8

3(1
2

4(− 7
8

≤ 2 |2x − 3| ≤ 2 |x + 2||2x−3|
|x+2| − →−−

x≠−2
− →−−−−−
2 ناوتهب

≤ 4 ⇒ 4 + 9 − 12x ≤ 4 + 16x + 16(2x − 3) 2 (x + 2) 2 x2 x2

⇒ −28x ≤ 7 ⇒ x ≥ − ⇒ x ∈ [− , +∞) ⇒ a = −1
4

1
4

1
4

 ؟تسا مادک  لصاح ،دشاب رفص زا رتمک  هلصاف رد اهنت  ترابع رادقم رگا17

4 هنیزگ:خساپ

:مینکیم ادیپ ار جرخم و تروص یاههشیر ادتبا

:میریگیم هجیتن ،دنتسه رفص زا رتگرزب یاهددع ود ره  و  هکنیا هب هجوت اب

تملاع ن�عت لودج،تسا m تملاع قفاوم یازا هب و m تملاع فلاخم یازا هب mx+n ترابع رادقم هکنیا هب هجوت اب نونکا
:مینک یم مسر ار هدش هداد ترابع

:میشاب هتشاد دیاب سپ ،تسا رفص زا رتمک  هزاب رد اهنت رظن دروم ترابع رادقم ،تسا صخشم لودج رد هک روطنامه لااح

ax+3
2x−b− < x < 21

3ab(a ,b > 0)

1(18
2(24
3(48
4(36

ax + 3 = 0 ⇒ x = − , 2x − b = 0 ⇒ x =3
a

b
2

ab

− < 0 , > 03
a

b
2

x < − n
mx > −n

m

− < x <3
a

b
2

{ ⇒ ab = 36
− = − ⇒ a = 93
a

1
3

= 2 ⇒ b = 4b
2



؟تسا تروص مادک هب  هلداعمان باوج هعومجم18

3 هنیزگ:خساپ

»3« هنیزگ

رارق  طخ ن�اپ  هلصاف رد و  ینعی دراد رارق  طخ یلااب  عبات  هلصاف رد لکش قباطم
  .دوشیم  ینعی دراد

xf(x) − < 0x2

1((−∞, 0)
2((0, 2)
3((2, +∞)
4((−∞, 0)⋃(2, +∞)

xf(x) − < 0 ⇒ x(f(x) − x) < 0x2

(0, 2)y = f(x)y = xf(x) − x > 0(−∞, 0)⋃(2, +∞)y = x
f(x) − x < 0

⇒ x ∈ (2, +∞)

؟تسا مادک .تسا  تروص هب  هلداعمان باوج هعومجم19

2 هنیزگ:خساپ

 تملاع ن�عت لودج

هلداعمان تروص نیا ریغ رد نوچ ،دشاب هشیر دقاف دناوتیمن  ترابع ، تملاع ن�عت لودج هب هجوت اب
هزاب رد  ترابع هک میریگیم هجیتن ،هدش هداد یواسمان هب هجوت اب .دوب دهاوخن رارقرب  رد 

:سپ ،دنتسه نآ یاههشیر  و  ینعی نیا و دراد یفنم تملاع  و  یاههزاب رد و تبثم تملاع 

(− + ax + b)(x + 1) ≥ 0x2(−∞ , 1]a − b

1(1
2(1-
3(− 1

2
4(2

3

: x + 1

x + 1(− + ax + b)x2

(− + ax + b)(x + 1) ≥ 0x2(−∞ , 1](− + ax + b)x2

(−1 , 1)(−∞ , −1)(1 , +∞)x = 1x = −1

− + ax + b = 0 ⇒ {x2 x = 1 ⇒ −1 + a + b = 0
x = −1 ⇒ −1 − a + b = 0
⇒ a = 0 , b = 1 ⇒ a − b = −1



؟تسا مادک یهلداعمان باوج هعومجم20

1 هنیزگ:خساپ

< x − 1∣∣
4x+1
3x−1

∣∣

1(x > 8
3

2(x < 8
3

3(x > 1
4(x > 5

3

< x − 1 {∣∣
4x+1
3x−1

∣∣ − →−−−
x>1

x−1>0 4x + 1 > 0
3x − 1 > 0

⇒ = ⇒ < x − 1∣∣
4x+1
3x−1

∣∣
4x+1
3x−1

4x+1
3x−1

⇒ 4x + 1 < 3 − 3x − x + 1 ⇒ 4x < 3 − 4xx2 x2

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪
x > 8

3

اي x >− →−
x>1 8

3
x < 0

؟تسا تروص مادک هب یهلداعمان باوج هعومجم21

1 هنیزگ:خساپ

.تسین لوبق لباق سپ ،درادن یناوخمه طرش اب باوج نیا اما

.تسین لوبق لباق سپ ،درادن یناوخمه طرش اب باوج نیا

.تسین ریذپ ناکما هک میدیسر هطبار هب طرش اب

.تشاد دهاوخن باوج هدش هداد هلداعمان نیاربانب

|1 − x| − 2 |x| > x + 2

1(∅

2(R
3((−∞, )−3

2
4((−∞, )−1

4

x ≥ 1 ⇒ −(1 − x) − 2x > x + 2 ⇒ x − 1 − 2x > x + 2

⇒ −2x > 3 ⇒ x < −3
2

x ≥ 1

0 ≤ x < 1 ⇒ 1 − x − 2x > x + 2 ⇒ −4x > 1 ⇒ x < −1
4

0 ≤ x < 1

x < 0 ⇒ 1 − x + 2x > x + 2 ⇒ 1 + x > x + 2 ⇒ 1 > 2

x < 01 > 2



؟تسین حیحص ددع دنچ لماش یهلداعمان باوج هعومجم22

4 هنیزگ:خساپ

.تسا یفنمان هراومه ترابع ،تسا صخشم قلطمردق دوجو هب هجوت اب

.تسا تبثم هراومه سپ ،دوب دهاوخ تبثم زین دوش عمج 1 ددع اب رگا و تسا یفنمان هراومه یترابع 

:دیاب ،دشاب رفص زا رتکچوک رسک لک هکنآ یارب و دراد یگتسب ترابع تملاع هب رظن دروم رسک تملاع نیاربانب

ندش یفنم یارب هجیتن رد ،داد رارق یفنم دادعا ناوتیم درف هجرف اب لاکیدار ریز رد یترابع هب دنراد موس هشیر یفنم دادعا مینادیم
:تسا یفاکترابع

.:زا دنترابع هک تسین حیحص ددع هس لماش هزاب نیا

< 0×1−x2√3 −2x+1x2√

|x|+1

رفص)1
2(1
3(2
4(3

= = |x − 1|− 2x + 1x2− −−−−−−−−√ (x − 1) 2− −−−−−−√
|x − 1|

|x||x| + 1

1 − x2− −−−−√3

< 01 − x2− −−−−√3

1 − x2− −−−−√3

1 − < 0 ⇒ > 1 ⇒ |x| > 1x2 x2

⇒ { ⇒ x ∈ (−∞, −1) ∪ (1, +∞)x > 1
x < −1

{−1, 0, 1}

؟تسا رارقرب ،هزاب مادک رد یهلداعمان23

3 هنیزگ:خساپ

:مینکیم برض هلداعمان تمس ود رد ار نآ و دوشیم جراخ قلطمردق زا نیاربانب تسا تبثم هراومه ترابع

< −12x−9
| +1|x2

1((2 , 6)
2((−4 , 2)
3((−2 , 4)
4((−1 , 5)

+ 1x2

2x − 9 < − − 1 ⇒ + 2x − 8 < 0x2 x2
⇒ (x + 4)(x − 2) < 0

⇒ −4 < x < 2 ⇒ x ∈ (−4, 2)



؟تسا حیحص ددع دنچ لماش یهلداعمان باوج هعومجم24

4 هنیزگ:خساپ

.تشاد دهاوخن یباوج هلأسم سپ .دشاب یفنم دناوت یمن هاگچیه و تسا یفنمان هراومه یقلطمردق ترابع ود عومجم

< 0|2−3x|+|2x+3|
2 +8x+15x2

رامش یب)1
2(2
3(3
رفص)4

y = 2 + 8x + 15 ⇒ Δ = − 4 × 2 × 15 = 64 − 120 = −56 < 0x2 82

⇒ 2 + 8x + 15 > 0 (∗)x2

⇒ < 0 |2 − 3x| + |2x + 3| < 0|2−3x|+|2x+3|
2 +8x+15x2 −→

(∗)

؟تسا مادک رادقم نیرتشیب ،دراد رارق رادومن زا رتلااب یهزاب رد رادومن25

3 هنیزگ:خساپ

:ینعی ،دراد رارق رادومن زا رتلااب رادومن

:لوا لحهار

:مود لحهار

:میریگیم کمک رادومن مسر شور زا هلداعمان باوج ندروآ تسد هب یارب

یهخاش ود دیاب رادقم نتفای یارب .دراد رارق رادومن زا رتلااب ،یهزاب رد رادومن هک تسا صخشم لاًماک لکش یور زا
:میهد رارق مه یواسم ار رادومن ود زا طوبرم عطاقتم

y = − 4x + 4x2− −−−−−−−−√(−∞, a)y = |x|a

1(1-
رفص)2
3(1
4(2

y = − 4x + 4x2− −−−−−−−−√y = |x|

> |x| ⇒ > |x| ⇒ |x − 2| > |x|− 4x + 4x2− −−−−−−−−√ (x − 2) 2− −−−−−−√

|x − 2| > |x| ⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪
x ≥ 2 ⇒ x − 2 > x ⇒ −2 > 0 ققغ

0 ≤ x < 2 ⇒ 2 − x > x ⇒ x < 1 ⇒ x ∈ [0, 1)
x < 0 ⇒ 2 − x > −x ⇒ 2 > 0 ⇒ x ∈ (−∞, 0)

⇒ x ∈ [0, 1)⋃ (−∞, 0) ⇒ x ∈ (−∞, 1)

y = |x − 2|(−∞, a)y = |x|a

{ ⇒ x = −x + 2 ⇒ 2x = 2 ⇒ x = 1 ⇒ a = 1y = |x| ⇒ y = x
y = |x − 2| ⇒ y = −x + 2


